HIN1BO04b - Lecons 34 et 36
(l'aspect inceptif, I'expression de la concession, de l'obligation)
Exercices / v am®

Corrigé-type
I - Inceptif AT/ YE FIAT : complétez

Ex. dT8ITY T ATHT AT se mit/commencga a préparer le repas.

— FTATE T ATHT HT GTAT T 97 |

— FISATE F AR {I o GIET a7 0= 6T |
%) T AT T AT T ATt o7 [ ST 9% wat o |
) THIT STaCHT TSIET o 7T AT FTH FIA T AT [ FATL GaCA1 F TSIET 6 =T H1 FH
FIAT & ThAT 9T |
3) 9T H A B oA 3UT-IGT ZISA o [ oAl F THT-JUT ARMET IE (64T |
%) =T, TFEIT AT HadTy for@d R g [ T ATs o Htaary feraar & a7 2 |
w) < fa=elt g e # fgst are o o [ 2 faeeft g 7 o § fge=t e g
ot =
Il - "Dés que", "a peine" -a & : complétez
Ex. STIT AT &l AT (FAAT) T=aT AT F g AT |
— AT T HT AT A @l FoaT AT F g& oM |
9) =T AT BT A0 FATA FATT AT o |

)
Q)frag'”r hlg'clcl o THH T A& FHEeT |
3) ALATTH & ATd &l AT T=d FH FIA a0 o |
)
)
|

%) BT FTIE ATd F1/AT FAted gt fadrg ZET Jfq wT 3ar g |
W) TEETE FTH T ATTH AT T [FATed &1 g7 aTaTT =l SITuAT |
Il - Expression de la concession -8 gq WY : complétez
Ex. (méme en courant) ST faoett &t a9t o H@' k) a7 |
— gred gu At o7 faest it a9 § 721 = 914 |
?) AT EId g AT TH a7 T H U A & |
R) WY, TAAT AT g gU AT g7 T T 2T ?
3) 7g SAd g0 AT FF 72t faeree AT 991 § agd-a o fee ot famre dig w=d 2 )
) SALFL F AAT Fd g0 AT FHAT g2-8 Bl F2d T2d o |
W) TF E FEAT[FTE H Ted gU AT A1 af==adl TfA qIA-F1A Tl FeA! o1 |
IV - Idem -7 9T «t :
Ex. 31 HITerer (FTAT) 9 HTH T Tal HT 917 |
— TSI FHITAT FIA 9T AT T HH T q@1 H 97T |
?) oSt & Steat faher 92 ot Agfat faaar g9 o2 981 ug= 11e |
) LT & HAF TF A G512l 9T | 7 TF g1 FTH H qgat o7 |
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3) STATE ST 9Y AT T+l Fg Al Al |
%) AT g 9% 1 g6 AN Fg <¥ I H TA T2 |
W) | & FAT A 9T A T=o A4l & (AT G 17 |

V - Obligation ponctuelle : 9T Transformez suivant le modéle

Ex. § ST GTAT ATEL @AM | — {H S T 182 @7 & |
H §% | T8 AT ATgaT AT | - {A §F F T AT T |

9) qH FA AT ST | = 7

R) EHI[qF foFaer T ey off ?

)
)
?) TH[EHAT g T A TR TH LT FLAT |
)
)

%) TH AN 0 aTATE | &g A9t o7 A7 |
W) sroeRt T e T o 7
VI - Obligation générale, morale : HTFQ'Q
Ex. a) T FHT 9T A1 AT | = ATTH! 9T 9T GAT 11T |
b) AT Tag o< & I5cl g | — SATIH! ag o< & Agl 34T AT(ET |
9) TFe[THHT AT TATET gl 1T AT |
R) THHITFE SH T=d1 & a1 Al @A A1y |
3) T[T ATAT ATSIHA (A FIS ATS AT a1 AT |
)
)
|

%) F=Ar | THETTH ARM ® T @ T 98 g1 907 Arfgu/arfad |

W) ST SARM Al ATTH § FST qG1 FLAT AT |

VIl - Contrainte extérieure forte : 93AT

Ex. I AT fae &7 et §fHM/FHTT off | — ag 1 7R faT w9 F2A7 72ar /a2

qEar o7 | @g= A1 fo v R (o) | - ag "y fo T AT A O (o) |

9) EH 9TH FT & FAT TS |

R) faaTsit 1 7EM | &7 F1X TTFeX & I8 ST 98T 97 |

3) ST AT I THAT Fd a1 TS 7

%) FGIATAT il TH-3H &I a4 I3 |
)
|

W) T [HADT AT & a9 FT Seael1< HIAT TST o7 |
VIIl - Complétez en employant l'une ou l'autre des 3 constructions pour

exprimer l'obligation (Plusieurs constructions sont parfois possibles : voyez alors les différences
de sens induites ; attention a la concordance des temps)

9) HH (I ATs & (o0 S 8§ FilE A=gT-97 Alghl o471 ¢ (j'ai 2 acheter, je voudrais/
veux acheter) (ST, il faudrait/T3T, je vais étre obligé), TH AL T FARIT ?

R) THHT 3T F=TE T=d1 I AX-ATE [EAT qg1 FAT AT (ne devrais pas) [ATET =T
(n'aurais pas di), T & TH | XA 2 |
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3) ATTHT qET TIAT ATET (ne devriez pas) (& =T, vous n'auriez pas da), T Fe e gl
ST |

Y) 'r{ﬁ Fel faA|T ST ar (devions aller) (ST =TTET =T, nous aurions d; il aurait fallu) e
FATAH ATATSIT Tl AT GO gl T2, gH ST TETATA of AT IST |

W) ST A/ G H FAT SATAT T qT IHHT g | ATH T HTH FIAT T2dT 9T (devait,
était obligée, contrainte de): ST T A AT d ISHFL HIH gl I &l RIS HIAT
qedy o, TR 3T STATHT Tdt o 31 | T & {70 q79dT S9=7 7247 97 |

IX - Traduisez en hindi :

1) q3 & ol &/ T & | (39) T ug= &Y (29) Feg wA i/ v

2) BTAT e ST ¥ A1 3[ATAE T T 19 9T |7 T [Fgl]| T o6 & ATt 8 !

3) # sroet ATfEAT =Y 9T (FY) I AT AT, HH I o ATIH ST 9ST/3ART AledAT 927 |
4) ¥ 3T AT ASH T AATH Al ISTET ATEY, I8 TTALAHL F Fhad HT |

5) ST EEel/TFeHhi &l e H THA/HT FXA AT AT A(FRE ggard af aig 9 o [dB(]
TR ST FFT[ATET |

X - Complétez :

9) ST : qrRTY fUarsit Sfaex €, 78 T=g7 &1 & | 9 gH HiF gl <A1 Igil[gR |

StaaT - gl Y qraTe frar auTsr-qemeF &, Tg a7 1 AT =7 § : gH oo A8l adT
T |

3) SIS % AT § AT A FLHT T U GIHA I Fqd gU 2@l Al SH LA TR
foam | AT TeAe Tt & 99 T | SE® F @A & A [/TTH TAT Fh Fal
"Ig aF TLET | g = g |

TS HAFL 200 g AT Arer - "y ¢

"I T ATTHT GA W THT &, SREAF 7 3L AT |

3) fFOUER : WE, T FET FAA G, T ga AHAT T@dl §, WA FHI ql JreATd aedr S

@R
AT AT © GT2d, & a1 98 gl &g 9T AT {5 T FFL § 91497 [T |




